

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年6月20日
【四半期会計期間】	第43期第2四半期（自平成30年2月1日至平成30年4月30日）
【会社名】	株式会社 土屋ホールディングス
【英訳名】	TSUCHIYA HOLDINGS CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 土屋 昌三
【本店の所在の場所】	札幌市北区北9条西3丁目7番地
【電話番号】	(011)717-5556(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役総合企画部長 前川 克彦
【最寄りの連絡場所】	札幌市北区北9条西3丁目7番地
【電話番号】	(011)717-5556(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役総合企画部長 前川 克彦
【縦覧に供する場所】	株式会社土屋ホールディングス東京事務所 (東京都世田谷区用賀2丁目35番6号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号) 証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1)

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月14日に提出いたしました第43期第2四半期（自平成30年2月1日至平成30年4月30日）に係る四半期報告書の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するために、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(2) キャッシュ・フローの状況

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_線を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第2【事業の状況】

#### 3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

##### (2) キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

(省略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により獲得した資金は、6億64百万円(前年同四半期は5百万円の使用)となりました。

これは、短期借入れによる収入64億50百万円及び短期借入金返済による支出56億50百万円等によるものであります。

(訂正後)

(省略)

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により獲得した資金は、6億64百万円(前年同四半期は5百万円の使用)となりました。

これは、短期借入れによる収入29億50百万円及び短期借入金返済による支出21億50百万円等によるものであります。

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

#### (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年11月1日 至平成29年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年11月1日 至平成30年4月30日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	2,200,000	6,450,000
短期借入金の返済による支出	2,000,000	5,650,000
ファイナンス・リース債務の返済による支出	11,700	11,037
自己株式の取得による支出	91,613	6
配当金の支払額	102,378	124,903
財務活動によるキャッシュ・フロー	5,693	664,051
現金及び現金同等物に係る換算差額	389	230
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	3,468,319	1,586,880
現金及び現金同等物の期首残高	5,661,985	4,153,053
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,193,665	2,566,172

(訂正後)

(単位：千円)

	前第2四半期連結累計期間 (自平成28年11月1日 至平成29年4月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成29年11月1日 至平成30年4月30日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入れによる収入	2,200,000	2,950,000
短期借入金の返済による支出	2,000,000	2,150,000
ファイナンス・リース債務の返済による支出	11,700	11,037
自己株式の取得による支出	91,613	6
配当金の支払額	102,378	124,903
財務活動によるキャッシュ・フロー	5,693	664,051
現金及び現金同等物に係る換算差額	389	230
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	3,468,319	1,586,880
現金及び現金同等物の期首残高	5,661,985	4,153,053
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,193,665	2,566,172